一团火 散是满天星

-聚焦"信阳好人"现象

🛟 新华社记者 甘 泉 🛮

北有太行,南有大别——两座山分 别滋养了厚重河南人。

太行山壁立千仞,滋养的是艰苦 奋斗、敢叫日月换新天的"新乡先进人 物群体";大别山钟灵毓秀,滋养的是 忠肝义胆、古道热肠的"信阳道德模范 群体"

近年来,越来越多的"信阳好人"涌 现,引人注目;他们根生信阳,不断地将 善良勇敢的正能量传递到全国。

群星点亮道德星空

危难时刻,这已不是第一次出现信 阳人的身影。2005年8月,台风"麦莎"肆 虐青岛,一名女青年被卷入海潮。从河 南信阳来此打工的魏青刚,在滔天浊浪 中三进三出,与巨浪搏斗整整40分钟, 将落水者救上岸,然后悄然离去……

不单是惊心动魄的见义勇为,他们 也用点滴善与美,持久地温暖平凡人 间。潢川县700多位孤寡老人有一个共 同的儿子--黄久生。他20年来从未间 断,每逢年节便为孤寡、特困和伤残老 人送去衣被、米面等;并为老人们建起 一所敬老院。他给老人们带去的除了温 暖,更是生活的尊严

有一种感动是对人格、对党性的坚 守。许光,是开国上将许世友长子。他在

青年时期便成为我国首批具有本科学 历的海军舰艇长,然而为替父尽孝,改 变家乡贫穷面貌,他解甲归田、甘为布 衣,默默奉献家乡48个春秋。他一生淡 泊名利,艰苦朴素,直到2012年去世,用 的还是70年代的大立柜、80年代的沙 发、90年代的老式电视机……

在历届全国道德模范评选中,"信 阳好人"从未缺席。迄今为止,信阳获得 全国道德模范及提名奖的共6人,数量 居河南省第一、全国地级市前列。"信阳 好人"现象正愈来愈突出并引人注目。

根生信阳,将正能量传递到全国

大别山,英雄山。革命年代这里走 出300多名将军、无数先烈,创造了大别 山28年红旗不倒的神话。老一辈革命家 的家风在这里薪火传承。1992年,许光 从新县人大领导岗位上退休,有人提醒 他:"1948年就参加革命,补个证明,可 以享受离休待遇。"他说:"相比那些牺 牲的红军,我是离休和退休还重要吗?" 一身清贫的他临终前将20万元积蓄全 部捐给家乡慈善。

信阳好人辈出与其深厚的历史文 化底蕴分不开。著名历史小说作家曹雁 雁认为,信阳人既具中原人的古道热 肠,又有楚文化的侠干义胆,骨子里是 浪漫的英雄主义。信阳的全国道德模范 中,超过半数是"见义勇为"行为,正是

对这种文化的诠释。

2010年8月, 在北京湍急的污水河 中,农民工李守禄将一名儿童救起。不到 一年,他又再次火海叩门,救出一对母 女。无论面对是水还是火,他只有一个简 单的念想"不救人良心过不去"。媒体评 论:朴素的举动,体现的是侠之大义。

大别山绵延百里、跌宕起伏,赋予 这里的百姓勤劳和敢为人先的勇气。 上世纪80年代,信阳人最早一批外出 务工;90年代,信阳是当时全国外出务 工最多的地级市之一。伴随着农民工 迁徙的脚步,他们的好人好事发生在 郑州、青岛、北京……将正能量的火种 传递全国。

信阳诞生的全国道德模范中,超过 半数是农民工兄弟。在家乡,他们就像 泥土一样朴实;在城里,他们淹没在喧 嚣的人群中。"他们就是那些与你擦肩 而过,你也不一定注意到的人。然而,在 被需要的那一瞬,他们会成为陌生人的 "郑州大学新闻学院副院长张淑 依靠。 华说。

让正能量更持久深远地传递

"一个模范就是一面旗帜。模范典 型不能仅是昙花一现, 更要持久地绽 放。"信阳市委常委、宣传部部长焦豫汝 说,信阳不断创造条件帮助模范们继续 发光发热。如2004年3月年在郑州成立 农民工流动党支部,由黄久生担任支部 书记,为农民工解决实际困难,支部先 后为农民工讨薪2000多万元。

近年来信阳注重加强文明建设,在 全社会上形成了祟尚先进、见贤思齐的 氛围, 让社会主义核心价值观落地生 根。如信阳建立"好人库",仅2015年就 挖掘了助人为乐、见义勇为等五类道德 模范486人,并在就业等方面给予照顾。

"民风是折射党风政风的一面镜子 只有党员干部清正廉洁, 政府将保障民 生落到实处,老百姓心里没有怨气,对社 会充满善意,好人好事也就容易成为风 "信阳市委书记郭瑞民说。

-批批信阳人正把对真善的追求, 转化为朴素无华的行动。凌晨三点的信 阳街头,爱心市民来到"爱心粥屋",为 的是给150多名环卫工人提供一份暖心 的早餐;息县的普通公务员李涛15年来 无偿献血120多次,在他的带动下成立 了10多人的"红玫瑰"志愿献血公益团 队,拯救了更多生命……

聚起来是一团火, 散开了是满天 星,这就是大别山下"信阳好人",他们 不断向社会传播着正能量。



浉河工商分局

开展打击非法加油 加气站专项整治行动

信阳消息(徐飞 沈顺棠)为切实 加强浉河区加油加气站安全生产工作, 有效防范和坚决遏制加油加气站事故 发生,近日,浉河工商分局认真组织开 展打击非法加油加气站专项整治行动。

一是摸底排查。做到底数清、问题 清,把辖区成品油经营户都纳入排查管 理范围,摸清经营详细地址、规模大小, 对无证无照的加油站点进行取缔。

是突出重点。重点检查无照经 营、假冒中石化、中石油及其他标识、销 售劣质油品、非乙醇汽油等行为,重点 检查分布在国、省道路两旁的非法加油

站点和埋藏在村民院落非法销售行为。

三是部门联动。同公安、安监、消防 等相关部门开展联合执法,查处取缔非 法加油加气站点。并实施常态巡查,对 巡查发现的违法经营行为,做到发现一 起、查处一起,坚决遏制非法违法经营 问题。





信阳珠汀村镇银行是由全 球银行业300强的广州农商银 行发起设立的地市级独立法人 股份制商业银行。自 2012 年 5 月成立以来, 年年获得信阳市 政府表彰奖励,并被河南银监 局评为"2014年度河南银行业 金融服务标杆银行";《河南日 报》《金融时报》等多家主流媒 体均报道了我行"服务三农"的 工作成效;2015年11月,信阳 市政府、广州农商银行、信阳珠 江村镇银行签订三方战略合作 协议,建立了长期战略合作关 系。截至2015年10月末,我行 资产规模达74亿元,资产质量 优良,下辖23家分支机构,服

信阳珠江村镇银行客户经理招聘公告

务结算网络覆盖全市。

根据业务发展需要,现面 向社会公开招聘客户经理若干 名, 诚邀各金融机构优秀人士

、客户经理岗位职责

根据银行规章和监管政 策, 为客户提供信贷产品和金 融服务,致力于构建客户与银 行之间的互惠互赢和谐发展 关系。

二、客户经理应聘基本条件

(一)原则上 35 岁(含)以

下, 具有国家认可的本科及以 上学历。

(二)善于学习,吃苦耐劳, 诚实守信, 具有良好的执业操 守和较强的责任心, 无违法违 纪行为。

(三) 具有较强的亲和力、 良好的沟通能力、营销能力。

(四)具有一年以上银行客 户经理从业经验,熟悉银行信 贷业务和客户经营状况分析。

如应聘人员能力突出、资 源丰富、表现优异的,可适当放 宽相关条件。

三、招聘流程

(一)报名时间:2015年11 月 27 日—2015 年 12 月 15 日。有意应聘者可从我行官网 下载、填报招聘报名表,并将 本科及以上学历认证报告扫 描件发送至 XYZJ HR@126. com 邮箱,邮件主题为姓名+应 聘岗位。

(二)经资格审查,对符合 条件的应聘者将于12月组织 笔试、面试等后续工作,具体时

间另行诵知。

四、注意事项

(一)应聘人员对提供资 料的真实性、准确性、完整性 负责。

(二)本次招聘采取邮件报 名方式。对所有应聘人员的资 料严格保密,恕不退回。

(三)本招聘公告最终解释 权归信阳珠江村镇银行所有。

地址: 信阳市浉河区体彩 场南路与统一街交叉口

> 联系人:郝经理、许经理 联系电话:

> 0376-6199619,6199935 信阳珠江村镇银行 2015年11月27日